

PRIRODNI ANTIBIOTIK

Poboljšanje imuniteta

ACIDOSALUS® prirodni antibiotik koji ima inhibitorni učinak na rast i razvoj mnogih bakterija, virusa i gljivica. Sadrži visoku koncentraciju živih klica *Lac. Acidophilus* po mL pripravka min. 10 exp I I., zatim vrlo vrijednu folnu kiselinu i skupinu B vitamina, prirodni antibiotik LACTOCIDIN.

ACIDOSALUS® u takvom sastavu pokazuje zaštitni učinak protiv infekcija urinarnog i gastrointestinalnog trakta. Pripravci služe kao pomoćna terapija za Crohnovu bolest, malignost, enterovirusne infekcije, kod gastritisa, kolitisa, *Helicobacter pylori* i drugih želučanih i crijevnih tegoba, općenito za podizanja i jačanja imuniteta.

ACIDOSALUS® se preporučuje u terapiji kandidijaze, bakterijskih i virusnih infekcija. Velika je pomoć pri oslabljenom imunitetu osobama oboljelim od HPV-a, kao i osobama oboljelim od HIV-a/AIDS-a.

Candida albicans

Candida je gljivica koja je danas dosta česta pojava u osoba koje su pod stresom i lošeg imunološkog sustava. Mnogi smatraju da infekcije kvasnim gljivicama imaju samo žene, ali od kandidijaze mogu oboljeti i muškarci. Ta pojava je sve češća iako oni ponekad ne osjećaju nikakve simptome. U oboljelih potrebna je i terapija obaju partnera.

Svatko u organizmu ili na tijelu nosi određeni broj gljivica *Candide*, ali ne obolijevaju svi od kandidijaze. Kvasne gljivice žive u vlažnim uvjetima u organizmu, poput sluznice usta i vagine.

Kada se dogodi da imunitet oslabi od stresa, te od prekomjernog uzimanja antibiotika, tada se počnu prekomjerno razvijati gljivice i na taj način izazivaju infekciju. Upala se najčešće javlja u vagini, ali gljivične infekcije se mogu razviti i u ustima (afte), kao i u dišnim organima, pa i na koži. Tada nastaju problemi, osobito ako se uzima dosta antibiotika, steroida, pilule za kontracepciju, hormonalna terapija i sl. Kod takvih slučajeva i infekcija *Candidom albicans* potrebno je pripaziti na prehranu, izbjegavati slatko, hranu koja je bogata kvascima, a umjesto šećera može se konzumirati sladilo. Prehranu treba obogatiti češnjakom, te izbjegavati usku odjeću i tampone.

ACIDOSALUS® je dobra terapija i za *Esch. Coli*, *Proteus*, *Streptococcus*, *Chlamydiju*, HPV i oralnu i vaginalnu aplikaciju. Pomaže i kod bakterija *Clostridium difficile*.

Terapija može trajati od četiri tjedna do četiri mjeseca. Ovisi o jačini imunološkog sustava i koliko je organizam pod stresom i koliko dugo infekcija traje.

Rosa Ferinčević

MARINA LAB
10000 Zagreb
Drežnička 34
Tel.: 01/6112-482
rosa.ferincevic@zg.t-com.hr



ACIDOSALUS® POMAŽE TAMO GDJE ANTIBIOTICI VIŠE NE POMAŽU...